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ΑΘΗΝΑ,  5 Ιουλίου 2010
Αρ.Πρωτ. 84

Προς: Τους  Πρωτοβάθμιους Συλλόγους – Μέλη της ΟΔΥΕ, με την παράκληση
να δοθεί στους συναδέλφους για ενημέρωσή τους
 
Συνάδελφοι,
 
Με ιδιαίτερη αγωνία και ανησυχία παρακολουθούμε το αδιέξοδο που έχει
δημιουργηθεί στην απονομή της Δικαιοσύνης.
o    Οι εκκρεμείς υποθέσεις καθημερινά αυξάνονται,
o    ο χρόνος που απαιτείται για την διεκπεραίωση τους συνεχώς μεγαλώνει,
o   τα κενά που υπάρχουν σε δικαστικούς υπαλλήλους δεν καλύπτονται και ήδη
φτάνουν στο 30% των οργανικών θέσεων,
o   ο αριθμός των δικαστικών λειτουργών δεν επαρκεί,
o   η μηχανοργάνωση των υπηρεσιών παραμένει«γράμμα κενό»,
o   καθυστερεί επικίνδυνα η δημιουργία νέων δικαστηρίων,
o   οι κτιριακές υποδομές είναι προβληματικές,
o   δεν αναλαμβάνεται πρωτοβουλία για ποινικό αποχαρακτηρισμό αρκετών
παραβάσεων.
 
Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, φαίνεται ότι η φιλοτιμία και η υπέρβαση της
φυσικής αντοχής των εργαζομένων στα δικαστήρια, είναι τα μόνα στοιχεία που
τα κάνουν ακόμα να λειτουργούν.
Το ΔΣ της ΟΔΥΕ στη συνεδρίαση της 2.7.2010 αφού στάθμισε τις μέχρι τώρα
εξελίξεις στο χώρο μας και  τις γενικότερες πολιτικές και οικονομικές
καταστάσεις που συνοψίζονται στα εξής:
Είναι γεγονός ότι η  κατάσταση στον κλάδο μας είναι διαχρονικά προβληματική,
ωστόσο, τα τελευταία χρόνια, εξελίσσεται ακόμα χειρότερη, καθώς χαρακτηρίζεται και
από την άδικη και επιλεκτική πολιτική της Κυβέρνησης  όσον αφορά τα οικονομικά
ζητήματα και αιτήματα των δικαστικών υπαλλήλων (π.χ. περικοπές επιδομάτων ,
εξόδων κίνησης και μετακίνησης των επιμελητών Δικαστηρίων και του
επιδόματος παραμεθορίων περιοχών).
Το ζήτημα για τη βελτίωση των συνεχώς επιδεινούμενων συνθηκών εργασίας (με
αύξηση των οργανικών θέσεων, κάλυψη των κενών  κλπ), παρόλο που αποτελεί
πάγιο αίτημά μας, δεν υλοποιείται .
 
Γι’ αυτό και, το ΔΣ της ΟΔΥΕ συνεκτιμώντας τις αλλεπάλληλες απεργιακές
κινητοποιήσεις του κλάδου μας και της ΑΔΕΔΥ ,το κλίμα αδιαφορίας των
αρμοδίων όπως επίσης και τις οικονομικές αντοχές των συναδέλφων, 
αποφάσισε εναλλακτικές μορφές αγώνα συνεχίζοντας τις κινητοποιήσεις.
Ειδικότερα, αποφάσισε με την έναρξη του νέου Δικαστικού έτους :
 

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 16/9/2010  και  ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/9/2010
 ΑΠΟ ΤΙΣ 12:00 ΕΩΣ 15:00

 



19/4/23, 10:51 π.μ. Ο.Δ.Υ.Ε.

https://odye.gr/anak/060710.htm 2/2

3ΩΡΕΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ, ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ 

ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 16.9.2010 ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ
(ΠΛ.ΟΜΟΝΟΙΑΣ) ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17.9.2010 ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΟΥ

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ, κατά τις ώρες 
των στάσεων.

  
Μέχρι τότε θα ενταθούν οι προσπάθειες και οι επαφές μας με τους αρμόδιους
φορείς για τα φλέγοντα θέματα του  χώρου της δικαιοσύνης που νοσεί και
πρέπει άμεσα να δοθούν λύσεις στα μεγάλα και χρονίζοντα προβλήματα.
Επίσης αρχίσαμε , με το υπόμνημα που κατατέθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών κατά
την 3ωρη στάση και πορεία, της 29.6.2010, αλλά και με επαφές που ήδη
δρομολογούνται, με αρμόδιους φορείς και Υπουργούς, να συζητάμε και να στοχεύουμε
στην διατήρηση, τουλάχιστον, των κεκτημένων της ειδικής εκλογικής αποζημίωσης. 
Τονίσαμε και τονίζουμε με κάθε τρόπο τη σημαντική  και ουσιαστική
συμμετοχή μας τόσο στην προετοιμασία όσο και στην διεξαγωγή και
ολοκλήρωση των περιφερειακών και δημοτικών εκλογών. Και τονίζουμε βέβαια,
ότι θεωρούμε δεδομένη τη συμμετοχή όλων των δικαστικών υπαλλήλων στις
διαδικασίες αυτές. Διατρανώνουμε  την άποψή μας πως, όποια προσπάθεια αλλαγής
των μέχρι σήμερα δεδομένων, αποτελούν αίτια   μη συμμετοχής μας σε οποιοδήποτε
εκλογικό συνεργείο με ότι μπορεί  αυτό να σημαίνει στη διαδικασία αυτή.

ΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΒΟΥΛΙΑΖΟΥΝ
ΚΑΙ ΜΟΝΟ Η ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΙΚΑΝΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΛΥΣΕΙΣ
Μετά τις δύο τρίωρες στάσεις εργασίας θα συνεδριάσει εκ νέου το ΔΣ της 
ΟΔΥΕ στις 20.9.2010 για να αποφασιστούν οι  παραπέρα μορφές και τρόποι
δράσης.

Επίσης καλούμε όλους τους Δικαστικούς υπαλλήλους σε μαζική και αγωνιστική
συμμετοχή στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ της ΠΕΜΠΤΗΣ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010 με
συμμετοχή στις πορείες διαμαρτυρίας που έχουν εξαγγελθεί.

 ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ
ΟΧΙ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ

Ο αγώνας συνεχίζεται.
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
 
 
 


